Краткосрочный план урока по физической культуре   2класс
	Раздел: Физические нагрузки и здоровье

	Тема урока: Мячи разные нужны, мячи всякие важны

	Дата:22.11.2019г
	ФИО учителя: Матковская Р.Х.

	Класс: 2 в

	Количество присутствующих: 19
отсутствующих: 4


	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):

	2.3.3.3. Знать, как контролировать физические изменения в организме во время выполнения физических упражнений.                                                                

	Цель урока
	Выполнять движения в спортивных и подвижных играх, используя игры с мячом, работая  при помощи учителя или одноклассников. 
Выполнять упражнения с мячами разного размера и качества: прыгать с мячом среднего размера, зажатым коленями, метать малый мяч в горизонтальную цель, выполнять подачу от груди баскетбольным мячом.
Следовать некоторым инструкциям, которые необходимо выполнить в упражнениях с мячом разного размера и качества.

	Языковая
цель
	Предметная лексика и терминология 
Включает: честная игра, правила, соревнование, сотрудничество, метание, бросок, подача, горизонтальная цель, защита
Полезные фразы для диалога 
Нравится ли вам работать в команде? 
Можете ли вы сказать, почему так важно соблюдать правила действий с мячами? 
Какие мышцы развивают игры с мячом?
Кому ты благодарен за помощь в игре?
Что помогло вам правильно выполнить задания?

	Привитие 
ценностей 
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: участие в двигательной деятельности, требующей  разных ролей, таких как исполнитель, участник, лидер, судья, наблюдатель.

	Межпредметные
связи
	Межпредметные связи – ЗОЖ, познание мира, спорт


	Предварительные знания
	Ожидается, что учащиеся будут иметь некоторый опыт в подвижных играх из предыдущей внеклассной деятельности. 

	Ход урока

	Этапы урока, t
	Деятельность педагога
	Деятельность детей 

	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
7мин
	Знакомство с термином 
« Сотрудничество -процесс совместной деятельности в какой-либо сфере двух и более людей или организаций для достижения общих целей, при которой происходит обмен знаниями, обучение и достижение согласия». В каких спортивных играх оно проявляется? Назовите 5 игр на сотрудничество.
(К, И,Г) «Сделай фигуру»
(4 раза)

	 Учащиеся знают и называют спортивные игры, например: баскетбол, футбол, хоккей, волейбол, гандбол.














Ходьба и бег с остановками по схемам 
	Весь класс получает задание: каждое упражнение группа оценивает себя и ставит себе жетон на карточке (карточка размером 10х20см., жетоны красного цвета - было много ошибок в выполнении; желтого цвета - незначительные ошибки; зеленого цвета - выполнено без ошибок)
	Большое, свободное пространство для каждого задания. 
Для каждой команды карточка из картона и цветные жетоны.

	Середина урока 
8-40мин
	Перестроение в 3 колонны
 (К) ОРУ без предметов Дает количество упражнений для определенных групп мышц (4 упражнения для рук и плечевого пояса, 2-для туловища, 3-для ног)

Целеполагание перед каждой игрой «Чему хотел бы ты научиться?»
Учитель проговаривает учащимся, что они будут играть в команде и от действий каждого зависит исход игр, это командная работа.

(К, И,Г) «Мяч капитану» Напоминает о Технике безопасности при приеме мяча, о траектории полета мяча. 
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(К, И,Г) «Бег кенгуру»
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(П, И,Ф) «Попади в цель» 

[image: C:\Users\Evgen\Desktop\попади в цель.jpg]

Напоминание о технике безопасности в метании
	[bookmark: _GoBack]Ученик – капитан класса или другой ученик проводит разминку, сам предлагает и показывает классу упражнения






Физическая деятельность в группах

После каждой игры учащиеся проговаривают «Я научился…» «Я понял как нужно…» и т.д.



Перед каждой командой стоит капитан и выполняет бросок мяча от груди, ему возвращают мяч, затем бросает следующему игроку 










Учащиеся  каждой команды прыгают вперед до конуса с мячом, зажатым коленями, назад бегут с мячом в руках.
Прыжки должны быть длинными, сильный взмах руками


На каждую команду теннисные мячи и 6 конусов или кеглей,  которые стоят на расстоянии 3-3,5 м, дети поочередно метают мячи в конусы (кегли), подсчитывают, какая команда больше  сбила.
	Оценивание детьми действий ведущего: очень хорошо-поднятый большой палец вверх;. хорошо-большой палец влево или вправо; старайся-палец вниз.


После каждого упражнения или игры группа оценивает свою деятельность: «У нас получилось.. мы смогли…» и т.д.





Выигрывает команда, чей капитан после завершения быстрее поднял мяч вверх












Критерии: побеждает команда, быстрее вернувшаяся на финиш, и меньше раз потерявшая мяч  во время прыжков


Критерии: сбить конусы (кегли) наименьшим количеством мячей, при заступе стартовой линии, сбитый конус не засчитывается
	Мячи: теннисные, резиновые среднего размера, баскетбольные, конусы


	Конец урока
41-45

	«Цветовой круг» Займите места в кругах: 
1.Если считаете, что теперь можете выполнять упражнения без помощи учителя, становитесь вокруг зелёного круга
2. Если считаете, что сегодня старались выполнить упражнения без ошибок, становитесь вокруг желтого круга.
3. Если считаете, что ещё нужна помощь учителя, чтобы выполнить эти упражнения, многое не получилось,
становитесь вокруг красного круга.

	Ребята, оценивают группу, как  выполняли задания и упражнения на уроке, принимают решение вместе. 
	Каждая группа подсчитывает заработанные очки в виде жетонов и затем становятся около обручей.
Объясняют, почему так решили
	
Обручи 
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